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24 відповіді

Відповіді не приймаються

Повідомлення для учасників опитування

Оцініть інформаційні ресурси, які використовують викладачі для Вашого

онлайн-навчання

24 відповіді

У цю форму більше не можна вносити відповіді

Усі відповіді Запитання Окремий респондент

Копіювати

Високий рівень
Достатній рівень

29,2%

70,8%

АНКЕТА опитування здобувачів вищої освіти освітньої програми "Організація 
перевезень і логістичне управління на залізничному транспорті"

Запитання Відповіді 24 Налаштування

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/d/16mTEPkwUZoKt4tNHfYldIrC71G_BtxnmLtZGrfHDtdU/edit%3Fusp%3Dforms_home
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Оцініть зручність користування платформою Moodle для забезпечення

дистанційного навчання

24 відповіді

Оцініть доступність матеріалів, що їх викладено на платформі Moodle

24 відповіді

Оцініть якість доведення інформації щодо мети, результатів опанування

дисциплін, порядку оцінювання

24 відповіді

Копіювати

Високий рівень
Достатній рівень45,8%

54,2%

Копіювати

Високий рівень
Достатній рівень41,7%

58,3%

Копіювати

Високий рівень
Достатній рівень

33,3%

66,7%
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Оцініть процедуру формування переліку вибіркових дисциплін

24 відповіді

Оцініть, чи вистачає Вам часу на опанування дисциплін (*якщо обираєте

варіант відповіді "Інше", зазначте назву дисципліни та зауваження щодо неї)

24 відповіді

Оцініть рівень ознайомленості з питаннями академічної доброчесності під

час навчання та виконання індивідуальних робіт

24 відповіді

Копіювати

Високий рівень
Достатній рівень50%

50%

Копіювати

Вистачає

100%

Копіювати

Високий рівень
Достатній рівень45,8%

54,2%
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Оцініть, наскільки освітнє середовище є безпечним для Вашого здоров’я

24 відповіді

Оцініть, наскільки Ви задоволені рівнем соціальної підтримки: проживання

у гуртожитку, організація харчування у стінах вишу, стипендії, соціальна

допомога тощо

24 відповіді

Оцініть, наскільки Ви обізнані щодо порядку й можливостей надання

пропозицій та розгляду скарг від студентів

24 відповіді

Копіювати

Високий рівень
Достатній рівень37,5%

62,5%

Копіювати

Високий рівень
Достатній рівень62,5%

37,5%

Копіювати

Високий рівень
Достатній рівень62,5%

37,5%
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Оцініть рівень задоволеності формами і методами викладання та навчання

по всіх освітніх компонентах на освітній програмі (*якщо обираєте варіант

відповіді "Інше", зазначте назву дисципліни та зауваження щодо неї)

24 відповіді

Оцініть, наскільки Вам доступна інформація про Ваші права та обов’язки,

пов’язані із навчанням та оцінюванням знань

24 відповіді

Чи стикалися Ви із випадками вимагання неправомірної вигоди з боку

викладачів (навіть за умови повного виконання всіх завдань)?

24 відповіді

Копіювати

Високий рівень
Достатній рівень37,5%

62,5%

Копіювати

Високий рівень
Достатній рівень41,7%

58,3%

Копіювати

Так
Ні
Не можу відповісти

100%
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Чи стикалися Ви з випадками упередженого ставлення викладачів до Вас чи

інших студентів за ознакою статі, національності, кольору шкіри, мови

спілкування, політичних вподобань, сексуальної орієнтації, інвалідності або

фізичних вад?

24 відповіді

Чи стикалися Ви з випадками сексуальних домагань, непристойних натяків

та пропозицій з боку викладачів щодо Вас чи інших студентів?

24 відповіді

Копіювати

Так
Ні
Не можу відповісти

100%

Копіювати

Так
Ні
Не можу відповісти

100%


